

<u>Aufnahmeantrag</u> <u>Förderverein Freiwillige Feuerwehr Gustavsburg e.V.</u>

Name: Vorname:
Geburtsdatum:
Straße:
PLZ: Ort:
Telefon:
E-Mail:
 () förderndes erwachsenes Mitglied - Beitrag 14,00 € jährlich - () förderndes jugendliches Mitglied - Beitrag 7,00 € jährlich –
 () aktives Mitglied der Einsatzabteilung - Beitrag 7,00 € jährlich - () aktives Mitglied der Jugendfeuerwehr - Beitragsfrei – () aktives Mitglied der Kinderfeuerwehr - Beitragsfrei –
 () fördernde juristische Person - Beitrag 28,00 € jährlich - () Schüler, Studenten und Auszubildende über dem 18. Lebensjahr - Beitrag 7,00 € jährlich - (Nachweis erforderlich)
() zu meinem Grundbetrag möchte ich einen erhöhten Beitrag von€ bezahlen.
() zu meinem Grundbetrag möchte ich einen erhöhten Beitrag von€ bezahlen. Einzugsermächtigung
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
Einzugsermächtigung Hiermit ermächtige ich den Förderverein Freiwillige Feuerwehr Gustavsburg e.V. widerruflich,
Einzugsermächtigung Hiermit ermächtige ich den Förderverein Freiwillige Feuerwehr Gustavsburg e.V. widerruflich, meinen Mitgliedsbeitrag von meinem Bankkonto per Lastschrift einzuziehen.
Einzugsermächtigung Hiermit ermächtige ich den Förderverein Freiwillige Feuerwehr Gustavsburg e.V. widerruflich, meinen Mitgliedsbeitrag von meinem Bankkonto per Lastschrift einzuziehen. Kontoinhaber:
Einzugsermächtigung Hiermit ermächtige ich den Förderverein Freiwillige Feuerwehr Gustavsburg e.V. widerruflich, meinen Mitgliedsbeitrag von meinem Bankkonto per Lastschrift einzuziehen. Kontoinhaber: Bankinstitut:
Einzugsermächtigung Hiermit ermächtige ich den Förderverein Freiwillige Feuerwehr Gustavsburg e.V. widerruflich, meinen Mitgliedsbeitrag von meinem Bankkonto per Lastschrift einzuziehen. Kontoinhaber:
Einzugsermächtigung Hiermit ermächtige ich den Förderverein Freiwillige Feuerwehr Gustavsburg e.V. widerruflich, meinen Mitgliedsbeitrag von meinem Bankkonto per Lastschrift einzuziehen. Kontoinhaber: Bankinstitut: BAN: DE BIC:
Einzugsermächtigung Hiermit ermächtige ich den Förderverein Freiwillige Feuerwehr Gustavsburg e.V. widerruflich, meinen Mitgliedsbeitrag von meinem Bankkonto per Lastschrift einzuziehen. Kontoinhaber:

1. Vorsitzender: Uwe Waldherr | 2. Vorsitzender: Samet Özmert

E-Mail: verein-gu@feuerwehr-gigu.de | **Internet**: www.feuerwehr-gigu.de **Anschrift**: Beethovenstraße 24, 65462 Ginsheim-Gustavsburg

Bankverbindung: IBAN DE64 5086 2903 0000 0111 93, Volksbank Mainspitze